
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- 2 Zwischenübernachtungen mit Halbpension

- Schiffsreise mit der MS Botticelli

- 6 Übernachtungen mit Vollpension an Bord (3

Mahlzeiten beginnend mit Abendessen, endend mit

Frühstück)

- Getränke an Bord zum Mittag- und Abendessen

(Wasser, Wein, Bier, Softgetränke, Espresso)

- viele Bargetränke an Bord inklusive

- Begrüßungsgetränk, Galadinner

- Bordunterhaltungsprogramm

- Bordreiseleitung, Hafengebühren

- Aufenthalt in Honfleur und Deauville

- Stadtführungen in Rouen und Paris

- Ausflug Étretat mit Reiseleitung

- Eintritt Monet-Haus in Giverny

- kleiner Reiseführer je Kabine

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

PREIS:

14.06.2024 - 22.06.2024 - MS Botticelli

2-Bettkabine Hauptdeck - Vollpension 2349 €

2-Bettkabine Oberdeck - Vollpension 2619 €

Einzelkabine Hauptdeck - Vollpension 2899 €

Einzelkabine Oberdeck - Vollpension 3219 €

Seinekreuzfahrt - 9 Tage

Von den schier endlosen Stränden der Côte Fleurie bis hin zur Weltstadt Paris erwarten Sie

abwechslungsreiche Bilder: die Sandstrände an der normannischen Küste, die sattgrüne

Idylle der Normandie, die gotische Stadt Rouen mit der wunderschönen Kathedrale

Notre-Dame, das Wohnhaus des Malers Claude Monet in Giverny, die Schönheit von Paris.

1. Tag:

Anreise zu Ihrer Zwischenübernachtung in Süddeutschland.

2. Tag: Honfleur

Fahrt durch das bezaubernde Nordfrankreich nach Honfleur, wo die MS Botticelli zur Einschiffung bereitliegt. Sie

lernen bei einem Begrüßungsgetränk die Mannschaft kennen und können nach dem Abendessen einen

Spaziergang in Honfleur unternehmen.

3. Tag: Deauville & Honfleur

Vormittags fahren Sie mit dem Bus in den mondänen Badeort Deauville an der Côte Fleurie und spazieren über die

schöne Strandpromenade. Der Nachmittag steht Ihnen für eigene Erkundungen im malerischen Honfleur zur

Verfügung. Das erste Mal legt Ihr schwimmendes Hotel Richtung Paris ab.

4. Tag: Étretat & Rouen

Die MS Botticelli hat gezeitenabhängig Caudebec-en-Caux erreicht. Von dort starten Sie mit dem Bus ins

wunderschöne Küstenstädtchen Étretat und erkunden den bezaubernden Ort. Zum Mittagessen sind Sie zurück an

Bord und nehmen Kurs auf Rouen, das Sie vor dem Abendessen erreichen.

5. Tag: Rouen

Es erwartet Sie ein Altstadtrundgang in Rouen, Hauptstadt der östlichen Normandie mit der gewaltigen Kathedrale

Notre-Dame und über 700 erhaltenen Fachwerkhäusern. Nachmittags steuert Ihr Schiff durch vielfältige

Landschaften, vorbei an Burgen und Abteien der Normandie und liegt nachts in La Roche-Guyon.

6. Tag: Giverny & Paris

Vormittags besuchen Sie den kleinen Ort Giverny - hier befindet sich der berühmte Seerosenteich des Malers Claude

Monet. Sie besichtigen das farbenprächtige Anwesen und sind zum Mittagessen wieder zurück an Bord in

Mantes-La-Jolie. Genießen Sie nachmittags die entspannte Schifffahrt durch wechselnde Landschaftsbilder. Im

Laufe des Abends erreichen Sie Paris - die Einfahrt in die Stadt der Liebe ist beeindruckend.

7. Tag: Paris

Der heutige Tag steht im Zeichen der französischen Hauptstadt. Bei einer Busrundfahrt entdecken Sie z. B. die

Champs-Elysées, den Arc de Triomphe und den Eiffelturm. Nachmittags haben Sie Freizeit in Paris und können die

Stadt erkunden - vielleicht fahren Sie mit der Drahtseilbahn auf den Montmartre, genießen die schöne Aussicht

vom Place du Trocadéro oder besteigen den Eiffelturm? 

8. Tag:

Heute heißt es Abschied nehmen von der MS Botticelli und ihrer Crew. Sie werden zu Ihrer Zwischenübernachtung

in Deutschland erwartet.

9. Tag:

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an.

Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns Änderungen

des Reiseverlaufs vor.



MS Botticelli

Die MS Botticelli ist ein 4-Sterne-Schiff der Reederei CroisiEurope. Die Einrichtung ist modern und geschmackvoll,

das Schiff bieten viele Annehmlichkeiten. Die klimatisierten Kabinen auf zwei Passagierdecks sind alle

Außenkabinen (mind. 12 m und verfügen über 2 untere Betten (getrennt oder zusammenstehend), Dusche/WC,

Föhn, Haustelefon, TV, Bordradio, Safe und ein Panoramafenster (auf dem Oberdeck größere Fenster, die ca. 15 cm

weit zu öffnen sind). Einzelkabinen stehen an Bord zur Verfügung und können kleiner sein.

Die Getränke zu den Mahlzeiten wie Wasser, Wein, Bier, Softgetränke und Espresso sind bereits im Preise enthalten.

Ebenso sind viele Bargetränke inklusive.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

Bordeinrichtungen:

Panorama-Restaurant

Panorama-Bar

Sonnendeck mit Liegestühlen
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